

# 当年德罗巴 如今三叉戟 赚的是眼球 捞的是实惠

## 申花引援成功 取得四连胜



■恩里克(左)为绿地申花打入首球 本报记者 周国强 实习生 高宇辰 摄

“他这球到底怎么进的?”退场时,几名绿地申花球员仍在讨论莫雷诺最后时刻的那粒进球,看台上的记者、球迷也是一脸疑惑。

如果不是通过事后反复观看慢动作重放,恐怕很难发现,这粒进球原来如此花哨美妙。莫雷诺连续晃过申鑫国门刘殿座之后,玩出了一个“剪刀腿”的动作,用左脚从身后把球送入球网,简直绝了。

事实上,莫雷诺最后一分钟这次杂耍般的进球,正是这场上海德比的真实写照。人员残缺的申鑫全场几乎没有一脚像样的、有威胁的射门,而绿地申花这边却屡创良机,如果不是恩里克太过挥霍,至少还能再进两。两支球队,看上去完全不在一个档次上。

赛后,绿地申花队内人士坦言,外援是这场比赛的胜负手。“我们赢就赢在外援上,他们几个的个人能力确实太强,对方根本不是一个级别的。你觉得就凭申鑫那样的本土锋线,能进球,能赢球吗?”

即便挑剔的人,也不能不承认,绿地申花这

个夏天的二次转会,取得了成功。即便当年德罗巴的轰动性加盟,实战效果也不如现在。世界杯后重新开场的两场联赛、两场杯赛,绿地申花豪取四连胜,新援比亚特里和恩里克两人出尽风头。算上南美同胞莫雷诺,申花所进的9球中,三外援联手打入7球,同时还有6次助攻。

申鑫的萎靡,令沪上德比的天平已然严重失衡。从上赛季至今,绿地申花取得了对阵申鑫的四连胜,即便加上联赛中表现不错的上港,申花也在这3年的上海滩德比中6胜3平保持不败、豪取21分,堪称不折不扣的老大哥、“德比王”。如今,德比已完全变成申花绽放的舞台,最大的悬念则是——谁能在面对绿地申花时拿到首场胜利?

当然,如果冷静一点来看,绿地申花的四连胜也不值得过分夸大。两场足协杯的对手重庆力帆、吉林延边都是中甲球队,两个中超主场碰到的也不过是辽宁宏运、申鑫之类的弱旅。绿地申花新外援的成色究竟如何,仍然需要硬仗来检验。

本报记者 关尹

## 申鑫前锋在路上

当中后卫林裕焕也冲到前场进攻时,不难看出,申鑫是多么需要一个强力的外援前锋。“新外援加盟的手续还在办理中,所以只能错过德比战了。”昨天德比战前,申鑫高层无奈表示。

在上海3支中超球队中,恐怕最想赢下德比战的就是申鑫。毕竟在上半赛季的同城德比上,球队两场皆负。

凯撒加盟申鑫后,尽管给人“老油条”的印象,但球队进攻还是离不开他。巴西人的离去,使申鑫的进攻线雪上加霜。

查尔顿无疑是申鑫最后的救命稻草。但他上场后,球队的进攻仍没有起色,防守上却接连

丢球。申鑫太需要一个拯救球队命运的前锋。

据了解,申鑫的新外援前锋是巴西人埃韦顿·拉莫斯·达·席尔瓦。他生在巴西,成名在欧洲。埃韦顿在个人职业生涯初期便已经离开巴西赛场登陆欧洲,7个赛季效力于荷甲球队赫拉克莱斯队,在其218场比赛中,轰入70球,平均3场进1球的效率,使得埃韦顿成为队中的主力射手。这也是申鑫选择他的主要原因。

本赛季,申鑫也曾引进过原黑山国脚,但表现并不尽如人意。跌到降级区附近的申鑫现在寄希望于新外援能够给球队带来新气象,带领球队走出低谷。

本报记者 钟喆

### 收视指南

劲爆体育今天 19 时 30 分将转播中超上海上港与辽宁宏运比赛实况。上视五星体育频道今天 20 时将转播 F1 匈牙利大奖赛实况。央视五套今天 20 时将转播中超河南建业与广州恒大比赛实况。

### 场外音

周末的上海滩,两个票房让人关注:申花和申鑫,上海滩足球的德比;《小时代3》与《后会无期》,上海制造间的PK。

《小时代3》与《后会无期》,演员、口碑、票房……业内观察者极尽所能列举出大数据时代的分析依据,却依然分不清两部戏的高下。因为,赢下票房的不一定赢下口碑,赢下口碑的也可能输在演员阵容,演员阵容强大

## 别让球迷克制太久

恒大的横空出世,几乎抢走中国足球的全部光芒。从某个角度上讲,更凸显上海足球的衰落。好在,还有一场叫德比的比赛,从文化和历史的层面,给球迷一个走进球场的理由。昨天赛前两个小时,从虹口足球场地铁站到球场大门的一路上,到处是向黄牛询问票价的球迷,他们中大部分是年轻人。这,或许是上海足球的希望之一。

在华人影视界,无论郭敬明还是韩寒,名气远不如“张艺谋们”响亮。可《小时代3》、《后会无期》两部作品过亿的票房,又有哪一位导演可以轻视他们的存在。有作为才有地位,这就是价值。

现在的中国足球有恒大,有国安,却不知道何时能有申花,有申鑫?这么看来,申花和申鑫从精神上倒是向韩寒、郭敬明学习之处。

《后会无期》里有一句台词:“喜欢就会放肆,但爱就是克制。”上海足球,请不要让球迷克制太久。 钟喆

## 不满·不服·不甘 中超中甲赛场乱象丛生

不满、愤怒、无奈,如今的中国足坛仍难摆脱这3个关键词。而昨天的中超、中甲赛场充斥着对于裁判判罚的不满,对对手不讲公平竞赛的愤怒,以及对俱乐部现状的无奈。

### 红牌引发争议

亚泰与国安比赛开始仅10分钟,亚泰获得开角球机会,亚泰第一脚射门被国安队员挡出,亚泰新援、申花旧将冯仁亮又是一脚劲射,球打在倒地解围的今年2月从上港转会国安的李运秋手上。主裁判陈钢判点球,引发国安不满。不料,在亚泰外援埃尼奥准备罚点球时,陈钢在边裁提示下,用手指了一下李运秋,并掏出红牌。见此情景,几名国安队员迅速围拢过

来,与陈钢理论,但陈钢不予理会。现场的混乱场面持续了几分钟。最后埃尼奥主罚命中,不过国安在少一人的情况下,终场2比2逼和亚泰。

### 八喜胜之不武?

北京八喜与延边之战进行到第80分钟时,延边队中卫陈骁在中圈附近争顶时被博季奇挥肘打到,昏倒在场上。然而博季奇没有停止进攻,而是将球传给了边路插上 的费利佩,费利佩晃开防守球员后射门得手。

延边教练组和球员对八喜队的进球非常不满,认为裁判应该吹停比赛。据悉陈骁是轻微脑震荡,不知道下一场比赛能否出战。赛后,延边球迷将八喜队大巴

### 救急杯水车薪

缺少少将的深圳红钻在中甲主场2比3不敌石家庄永昌,遭遇本赛季的主场首败。尽管红钻新赞助商“王老吉”在赛前向球队发放了100万元的救急款,但是,这笔钱仍填补不了球队的资金窟窿。在赛后的发布会现场,红钻主教练李毅用自己的方式表达了对球队现状的无奈之情。

走进新闻发布会厅后,李毅首先拿起记者座位上的王老吉赞助红钻的新闻稿,看了一眼之后,他叹着气将它撕掉了。赛前,李毅代表球队接受了王老吉的100万元赞助款,不过,这笔钱对于深陷资金困境的红钻而言只是杯水车薪,球队依旧未能脱困,而接下来的连续4个客场比赛,更让李毅忧心忡忡,“4个客场能不能去都不知道。我们谈了这么久的精神,还能谈什么?”

本报记者 黄永顺



■国安队员拽住裁判出示红牌的手 图 新华社